

世界

奥巴马首会 昂山素季

美解除对缅甸总统制裁

据新华社电 应美国国务卿希拉里的邀请,缅甸全国民主联盟主席昂山素季开始为期约20天的访美行程。19日,美国总统奥巴马在白宫椭圆形办公室首次会晤了昂山素季,会谈持续大约半小时。同一天,美方解除对缅甸总统吴登盛和联邦议会人民院议长吴瑞曼的制裁,再次释放“松绑”信号。

按西方媒体的说法,奥巴马与昂山素季的会面相对低调,只允许摄影师短暂拍摄,文字记者和摄像师禁止入内采访。白宫随后发表一份声明,说奥巴马对昂山素季显现的勇气、决心和所作个人牺牲表示钦佩,重申美方支持缅方施行政治和经济改革。

与奥巴马会面前,昂山素季被授予美国国会金质奖章。昂山素季现年67岁,1989年以来3次受到指控,一度受当局软禁。2010年11月,昂山素季最后一次软禁期满后获释。缅甸政府

去年11月修改政党注册法,取消先前对参政的一些限制,为昂山素季重新参与政治创造条件。民盟今年4月1日赢得议会补选,昂山素季5月2日与其他人当选民盟议员宣誓就职。

当天,美方取消了对缅甸总统吴登盛和联邦议会人民院议长吴瑞曼在美资产的冻结和对美国企业与两人打交道的限制。吴登盛现年67岁,曾任缅甸国防军三角军区司令。2007年,美国把吴登盛和吴瑞曼列入“特别指定国民名单”。

2010年4月,吴登盛组建“联邦巩固与发展党”并出任党领袖,2011年2月4日当选总统。就任后,吴登盛推行政治改革和全国和解,美国和欧盟等分别着手放松对缅甸制裁。吴登盛定于下周前往美国纽约,出席联合国大会。

19日,在美国华盛顿,美国总统奥巴马会晤缅甸民盟主席昂山素季。 (宗禾)

“拉丹司机”疑为袭美大使主谋

美首次将领馆遇袭定性为恐怖袭击

本报讯 据美国媒体19日报道,一个名叫苏富扬·本·古穆的前“基地”组织成员可能是袭击美国驻利比亚领事馆的主谋。有报道称,古穆为“基地”组织头目本·拉丹当过司机,曾被关押在关塔那摩监狱6年。

古穆现年53岁,曾在利比亚军队服役,当过坦克手,也坐过牢,逃走后辗转苏丹、巴基斯坦和阿富汗。有媒体报道说,古穆在苏丹期间曾是本·拉丹的司机,他本人则否认这一说法。古穆在阿富汗也曾为“基地”组织工作。

阿富汗战争开始后不久,古

穆在巴基斯坦被捕,此后6年被关押在关塔那摩监狱。2007年,美国把古穆移交给利比亚卡扎菲政府,继续关押。2010年,卡扎菲为庆祝自己执政41年,将包括古穆在内的38名囚犯释放。

9月19日,美国国家反恐中心主任奥尔森在参议院听证会上说,上周发生在利比亚的美国驻班加西领事馆遭袭事件是一次“恐怖袭击”,这是美国白宫方面首次将这次袭击与恐怖主义联系起来。他表示,“基地”组织被怀疑与袭击有关。

据《中国日报》

●新闻链接

阿盟谴责法刊漫画影射伊斯兰教先知

本报综合新华社消息 阿盟秘书长阿拉比19日对法国《查理周刊》刊登影射伊斯兰教先知穆罕默德漫画的挑衅行为予以谴责,称这一可憎行径将使阿拉伯和伊斯兰世界不安定的状况更加复杂。埃及官方中东社当天也援引埃及外交官员的话说,埃及对法刊刊登侮辱伊斯兰教先知穆罕默德的漫画表示坚决谴

责。意大利外长泰尔齐也在19日表示,侮辱宗教是“不负责任的哗众取宠”,甚至是“犯罪行为”。

法国周刊《查理周刊》在当天发表了数幅影射伊斯兰教先知穆罕默德的漫画,引起法国穆斯林团体强烈不满。法国外交部当天决定暂时关闭驻20多个伊斯兰国家的大使馆、领事馆、文化中心和法国学校。

比尔·盖茨 蝉联美国首富

据新华社电 美国《福布斯》网站19日发布全美富豪排行榜,软件巨头微软公司创始人之一比尔·盖茨连续19年领跑,净资产660亿美元。伯克希尔-哈撒韦公司董事长兼首席执行官、人称“股神”的沃伦·巴菲特以460亿美元身家紧随其后;甲骨文公司首席执行官拉里·埃利森身家410亿美元,排名第三;拥有全球零售业巨头沃尔玛公司的沃顿家族4名成员跻身前十。

驻阿英军女兵 前线产子

据新华社电 英国国防部19日证实,一名英军驻阿富汗部队女兵18日在赫尔曼德省巴斯申营地生下一名男婴。国防部在一份声明中说,女兵隶属炮兵队,感觉腹部疼痛后知道自己可能即将分娩。她应该是在今年3月派驻阿富汗前怀孕,男婴早产5周。

英国广播公司军事记者怀亚特说,女兵前线产子在英国军队是首例,“2003年以来,200名现役英军女兵因怀孕从阿富汗和伊拉克被送回国”。

一生情一杯酒 周华健群星巡回演唱会

济南中恒商城倾情呈现

时间: 2012年9月25日晚八点 地址: 济南市市中区经十路20286号 山东省体育馆

协办单位 山东华龙祥酒业

指定合作商: 济南鸿源商贸有限公司

指定下榻酒店: 孟和国际酒店

指定KTV: 幸福时光

指定网络媒体: 腾讯微博

鸣谢单位: 美华国际

喝老酒, 听老歌”中秋月圆·特曲老酒销售热线: 0531-8888 9977 / 8598 8769

四大名酒 1952年首届中国四大名酒
泸州老窖 特曲老酒

扫描二维码, 抢门票